
                 

                                        

 

 

 

御入学おめでとうございます 
子供たちも保護者の皆様も期待を胸いっぱいに抱いて今日を迎えられたことと思います。今日

のこの喜びは、子供の成長の節目として、これから幾度も思い起こされることでしょう。さて、こ

の度、私ども６名が皆様の大切な子供たちをお預かりし、担任させていただくことになりました。  

可能性をいっぱいもった子供たちを健康で心豊かに育てていきたいと思います。どうぞ、温か

い御支援・御協力をよろしくお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この学年だよりは、御家庭と学校を結ぶパイプです。１年生一人一人が笑顔いっぱいの学校生

活を送る中で成長してほしいという願いを込めて「えがお」と名付けました。学年だよりには、

子供たちの成長の表れや学習していることなど学校の様子、大事なお知らせや持ち物、お願いな

どを記載していきます。子供たちの生き生きした活動を支えるために熟読くださいますようお願

いいたします。 

 学年だよりをはじめ、プリント関係はすべて連絡袋とクリアファイル

に入れて持ち帰ります。お子さんが楽しく学校に登校できるように、連

絡ノートとともに必ず毎日御確認をお願いいたします。入学当初は、不明

な点も多々あると思いますので連絡ノートなどを利用して、遠慮なくお問

い合わせください。 

 

１年１組 井口
い ぐ ち

 祥子
しょうこ

 
  笑顔いっぱいの楽しい学級にしたいと思います。 

１年２組 小杉
こ す ぎ

 一乃
か ず の

 
 子供たちの笑顔があふれる学級にしたいと思います。  

１年３組 駒
こま

月
づき

 晶子
あ き こ

（学年主任） 
 笑顔いっぱい、優しさいっぱいの学級にしたいと思います。 

１年４組 富田
と み た

 晃
あき

世
よ

  
  笑顔があふれる楽しい学級にしたいと思います。 

１年５組 石倉
いしくら

 雄
ゆう

一郎
いちろう

 
優しいことばがたくさんあふれる学級にしたいと思います。 

級 外  橋本
はしもと

 登
のぼる

     
多くの子供たちと仲良くなれるように関わっていきたいと思います。 
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【提出物について】 

 提出物が多くて大変ですが、下記の書類は正確に記入し、１２日（月） 

に提出をお願いします。 

 ① 日本スポーツ振興センター加入同意書 

 ② 学童災害加入申込書 

   趣旨を御理解の上、提出をお願いします。代金は、学年費で一括して支払います。 

 ③ 児童防災カード 

 ④ 写真掲載承諾書 

 ⑤ 家庭訪問調査票 

※上記の①～⑤は必ず記名をした提出ファイルに入れて持たせてください。 

【持ち物について】 

毎日セット（毎日ランドセルに入れるものや準備するもの） 

〇 筆箱 

①  Ｂか２Ｂの鉛筆を５本 

② 赤青鉛筆１本 

③  消しゴム１個 

④ 定規（１５センチメートル程度） 

⑤  ネームペン１本 

○ 下敷き１枚 

○ 自由帳（白ノート） 

○ 連絡ノート（連絡袋に入れる） 

  御家庭と学校との通信ノートです。家庭からの連絡がある日は､表紙の裏に貼った画用紙を

連絡袋の上から見えるように立てて持たせてください。 

○ 連絡袋・連絡クリアファイル 

  この中に、大切な手紙を入れて持ち帰ります。毎日、家の人に見せる習慣を身に付けさせ

てください。 

○ ティッシュペーパー・ハンカチ・マスク 

  ハンカチは２枚必要です。１枚はポケットに入れ、もう１枚は給食セットの中に入れてく

ださい。給食時にきれいなハンカチで手をふきます。マスクは、予備を持たせてください。 

○ ヘルメット 

   ヘルメットは、浜松市からいただいたものです。命を守るために、あごひもの調節をした 

ヘルメットを着用して登下校させてください。ヘルメットの内側には、大きくはっきりと組と 

名前を御記入ください。 

○ ぬれたものや汚れたものを持ち帰ることがありますので、名前を書いたビニル袋を１枚、

いつもランドセルの中に入れておいてください。 

 



 月曜セット 月曜日（週明けの日）に持ってくるもの５つ   

 ○ 雑巾  ○ 上靴  ○ 三角巾  ○ 赤白帽子  〇 米飯 

週末に持ち帰って洗い、月曜日に学校へ持ってきます。週末に雑巾を入れるポリ袋を持たせて

ください。 

毎週月曜日は、持参米飯となります。お弁当箱に食べることができる分量の米飯を入れて持た

せてください。梅干しを入れても構いません。 

※ 給食当番は、交代で行います。当番は週末に白衣（エプロン）・配膳台カバーを持ち帰りま

す。洗濯をし、アイロンをかけて週明けに持たせてください。 

 

 給食セット 給食のある日に持ってくるもの（給食は１２日（月）開始です。） 

○ はし   

○ ナプキン   

○ マスク   

○ 給食用ハンカチ 

  食べ物が付いた手や口をふくときに使います。ポケットの中に入れるハンカチとは別に、給

食用のものを給食袋に入れてください。 

○（持参米飯）月曜日 

 

 体操服・ナップサック 体育や朝運動がある日 

 体操服をナップサックに入れて持たせてください。その日に持ち帰りますので、洗濯をお願い

します。持ってくる日は予定でお知らせします。 

 

 学校に置いておく物  ８日（木）持参              

○ 道具箱 

  クーピー・クレパス・はさみ・スティックのり・かきかたペン・カスタネット 

 

○ 名札（学年・組・名前はひらがなで書いて道具箱に入れて持たせてください。）  

  登校後、自分で付けます。下校前に自分ではずします。 

 

○ ひも付きの洗濯ばさみ２個 

  雑巾を椅子に付けるためです。学校で一括購入しました。記名を

して持たせてください。学校で、付け方から指導します。 

 

※ 雑巾と赤白帽子も８日に道具箱に入れて持たせてください。三角巾は、清掃が始まってから 

持ってくるようにします。 



 きちんとした生活習慣をこの１年間でしっかり身に付けましょう。

心のゆとりや落ち着いた生活、学習への集中に大切なことです。 

学校に置いておく物 （後日持参） 

※ 学年だより、週予定等で、後日持ってくる日をお知らせします。それまでは家で保管をして

ください。 

○ 鍵盤ハーモニカ  

○ 粘土 

〇 粘土板       

○ けいさんカード、おはじき、算数ブロック 小さい物一つ一つにも名前を書いてください。 

☆入学前説明会のときに購入した国語ノートと算数ノートを使います。その他の教科については、

個人で購入する必要はありません。 

☆学用品は絵などのないできるだけシンプルなものの方が学習に集中できます。御配慮ください。

また、キーホルダーやシールなど学習に必要のないものは持ってこない決まりになっています。 

登校について 

８日（木）からは通学班で集団登校をします。集合時刻に遅れないように御配慮ください。また、

病気、けが、家庭の用事等で学校を欠席・遅刻する場合は、さくら連絡網でお知らせください。 

服装について    

☆自分で着脱できる服で登校させてください。 

☆黄色のワッペンは左肩に付けてください。４月の間は付けるようにし、その後は、ランドセルの

中に入れておくようにします。 

☆学級色のリボンは、１６日（金）まで付けます。 

☆爪は１週間に一度は必ず切ってください。（毎週水曜日には清潔検査があります。） 

☆雨天で合羽を着たり、ランドセルカバーを付けたりして登校した場合は、濡れた合羽やランド

セルカバーを入れるのに、ビニール袋が必要です。名前を書いて持たせてください。大雨の降る

日は、着替えや替えの靴下やタオルを持たせてください。 

下校について 

 放課後児童会へ入っているお子さんで、児童会へ行かない場合は、 

必ず、連絡ノートへ記入し、担任へ知らせてください。 

家に帰ったら 

連絡袋・クリアファイルの中の物を家の人に渡し、次の日の準備をする習慣を身に付けさせたい

と思います。自分でできるようになるまでは、お子さんと一緒に準備をしてください。また、新し

い生活に慣れるまではいつも以上に疲れやすくなります。夜は早く寝かせて、睡眠時間を十分にと

るように御配慮ください。 
  

４月１４日（水）までは、１年生だけの集団下校をします。 


